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Ot aokroeig pe [*] eivat bonus, +10 povadeg n kabepia oto fabpo aving ng
0e1pdg aoknoewv (Bnd. propeite va rapete péxpt 70/50 oe auty ) oepd.)

‘Ackrnon 1 - SuvéAln oto Xpovo Kal oty ouxvotnta
YroAoyiote avaAutikd (xwpig mivakeg ouveAEng) tr ouvEAH TV oNRATOV

z(t) = e 3tu(t) (1)
y(t) = e*u(~t) )
oto riedio Tou Xpovou, Kat emBeBaiwote T0 ArotéAeopia e Xpron tou petacy. Fourier. IMa to teAeutaio, Xpnoomnotrote
TiVaKeg.
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ATU Cpy(t) = £€ u(—t) + ge_3tu(t)

‘Aoknon 2 - Avtiotpo¢dog Mctaocy. Fourier 1
Bpette tov avtiotpogo petacy. Fourier tou onpatog

(= Jo [+ fo
X(f)_Atn( — )+Atr1( — ) (3)
Art: 2(t) = 2ABsinc?(Bt) cos(27 fot)
‘Aornon 3 - Avtiotpo¢dog Metaocy. Fourier II
'Eotw o petacy. Fourier
4
X(f)=— 4)

(2nf)?2+j8nf +3
Agi€te 611 T0 orjpIA OTO XPOVO OTO OToio AUTOG avtiototyei etvat o ofpa z(t) = (2e 7t — 273 )u(t).
‘Aoknon 4 - 'E§odog I'XA ouotnipatog yla neplodiky £icodo
H amnokpion ouxvotntag evog I'XA ocuotrjpatog divetat og

4

T ajang ©

H(f)

Na Bpebei 1 €€0dog Tou cuotrpatog yla eicodo
(@) x1(t) = 2cos(t)

(B) x2(t) = cos(4t + 7)

) w3(t) = z1(t) + z2(t)

Art: (a) y1(t) = 1.94 cos(t — 14°), (B) y2(t) = % cos(4t)
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‘Aoknon 5 - T'XA Tuotfjpata kat Atapopikég EStohostg
‘Eote 1o I'XA ovotnpa nou nieptypadetat and ) dapopikn egloworn

d2 d d2
@y(t) +5—y(t) + 6y(t) = T

= (t) +252(0) - 82(1) ®

dt

(@) Bpeite v Kpououkr arodkpion ou ouotjpatog, h(t), péow g anokpiong oe cuyvounta H(f). Ilpoottte va
Slaipéoete Ta moduovupa tou 27 f g H(f) mpwv epappodoete avaruypa os pepikda kddoparta. !

Ar: h(t) = §(t) — 8e~?tu(t) + 5e3tu(t)
(B) YroAoyiote tv ¢€060 ToU ouoTuatog yia eicodo x(t) = e Hu(t).
Ar.: y(t) = (5e™3t — 4e2)u(t)

[x] Aoknon 6 - Ospnpa Parseval
YroAoyiote 10 oAoxkArpepa

—+o00 1 d .
A T @

Hint: Asite toug mivakeg {guyov petaocy. Fourier oag.

N

[x] Aoknon 7 - Ileprodika trjpata xat Metaocy. Fourier
'Eote 1o nep1odiko onpa z(t) mou oe pia nepiodo tou, Ty = 2, ypagetatl og

t —1<t<0
xTO(t)_{ t, 0<t<l ®)

rou artoteAel 10 40 Béua g poodou oag. 1o 50 Béua g poodou oag, oag N dnke va beifete ot pa nepiodog
TOU IePLOGIKOU AUToU onpatog £xet petaocy. Fourier

X (f) = 2sinc(2f) — sinc?(f) 9)

Aei&te ot o1 ouviedeotég Fourier priopouv va urnoloytotouv péo® tou napandve petacy. Fourier pag nieptodou tou
eP1061KOU ONPATOS ©G

X = k meprrtd, k # 0 (10)

w2k2’

Hint: Le xdrowo onueio 9a xpewaotei va edéygete tig g tov sin(7k) kat sin(k/2), yia k dpuia kat rieptred.

!Aeite o mapadetypa 0.2.14 1oV onueidosev UroBddpou oag.



